



26 декабря 2014 года в нашей школе среди 6-х классов прошёл турнир «Путешествие в страну СЛОВЕСНОСТЬ» Игру подготовили и провели учителя Турпаян Сабина Леонидовна, Горкавенко Наталья Александровна, Герасимова Наталия Валентиновна. В путешествии приняли участие представители всех классов.

Им предстояло пройти увлекательные лингвистические станции, такие как: «Историческая» - где ребята должны были заменить устаревшие слова на современные. «Редактор» - в заданном предложении все слова заменить синонимами. «Мифология» - определить, какие мифы восходят к Библии, а какие к Древней Греции. «Кроссворд» - на знание



терминов русского языка, на которой лучшие результаты показала команда 6А класса







Турнир был интересный, все ученики принимали активное участие, но по итогам всех конкурсов беспорным победителем стала команда 6А, занявшая 1 место, 2 место разделили команды 6Б и 6В классов.

